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Nová voda na dohled

Počínaje 1. lednem začne téct v obci nová voda. Z Prahy. Co to pro občany bude znamenat? Pro rodinné domy v podstatě nic. Cena vody určitě nenaroste. Jestli cena poklesne, není ještě rozhodnuto. O ceně vody se začne diskutovat ve chvíli, kdy bude známa konečná cena, za kolik jí obec bude nakupovat. S novým zdrojem se v každém případě mění situace pro majitele chat. Ty se budou moci napojit, pokud si vybudují přívodní řady nebo přípojky. Podmínky takového připojení ještě zastupitelstvo obce nestanovilo. Předpokládá se, že o těchto podmínkách bude rozhodnuto do konce tohoto roku.

Co bude s vrtem? Velmi pravděpodobně bude odstaven a ponechán svému osudu. Jeho udržování stojí nemalé náklady, které by se promítly do ceny vody. Pro případy přerušené dodávky vody poslouží místní vodojem, který je schopen krýt normální spotřebu v obci zhruba 3 až 4 dny. To je dostatečně dlouhá doba pro případné opravy nového připojení.
Pojmenování ulic úředně

Jména ulic byla zavedena do oficiálního registru. To většina majitelů poznala, neboť je o tom informoval minimálně katastrální úřad. Co to znamená? Z hlediska obecného se názvy objeví ve všech informačních systémech. Tedy i na googlu. Do navigace bude tedy možné zadat přesnou adresu. To je výhodné pro dodávky, sanitky, policii apod. Složitější je to pro občany, kteří si budou muset vyměnit občanský průkaz. Dle příslušné černošické matriky je povinností černolických provést výměnu průkazu neprodleně. I kdyby to byla pravda, neznamená to, že ten stávající není dostatečným identifikačním průkazem a že je neplatný. Jméno ulice je pouze doprovodná informace. Adresát je nadále identifikovatelný pro úřady dle jména, data narození a dosavadního místa bydliště – tedy Černolice plus číslo popisné. 

K problému se vztahuje zákon č. 133/2000Sb. o evidenci obyvatel etc. V §10, odst. 1 je popsáno, co je to místo trvalého pobytu: „Místem trvalého pobytu se rozumí adresa pobytu občana v České republice, která je vedena v registru obyvatel ve formě referenční vazby (kódu adresního místa) na referenční údaj o adrese v základním registru územní identifikace, adres a nemovitostí, kterou si občan zvolí zpravidla v místě, kde má rodinu, rodiče, byt nebo zaměstnání. Občan může mít jen jedno místo trvalého pobytu, a to v objektu, který je podle zvláštního právního předpisu označen číslem popisným nebo evidenčním, popřípadě orientačním číslem a který je určen pro bydlení, ubytování nebo individuální rekreaci.“ 
Výklady tohoto ustanovení jsou u jednotlivých matrik různé. Dle jedněch je kód adresního místa, tedy Černolice plus číslo popisné jednoznačným identifikátorem a ulice je pouze doplňující informací. Proto doplnění ulice nelze považovat za změnu trvalého bydliště. De facto k němu nedochází. Jiné matriky se domnívají, že doplnění ulice je změna trvalého bydliště. Dochází k němu de iure. Matrika v Černošicích zastává druhý názor. Když říkáme lidem, že ze zákona povinnost vyměnit si občanský průkaz v našem případě neexistuje, vycházíme z prvního výkladu. Naše právní stanovisko podporují stanoviska dalších úřadů (živnostenského, katastrálního i bank a pojišťoven), které si novou informaci stáhnou automaticky z registru a tím pro ně záležitost končí. Černošická matriku neprodlenou změnu OP prosazuje, leč její výklad práva má stejnou váhu jako ten náš. 
Jestliže tedy lidem říkáme, že se změnou nemusí spěchat, jsme přesvědčeni, že je nenabádáme k protizákonnému jednání. Existují případy, kdy doplnění bydliště něco zásadně mění? Například v případě smluvních ujednání? Opět jde o právní výklad. Podle volného výkladu (á la anglosaské právo) nic. Upřesnění místa bydlení nemění identifikátor občana. Pokud přesto někomu nastanou problémy, tak se dopředu omlouváme.  
Pokud pro výměnu občanského průkazu zvolíte Městský úřad Černošice, tedy Podskalskou, stačí mít s sebou stávající občanský průkaz. Pokud se rozhodnete vyměnit si občanský průkaz na jiné matrice, musíte nejprve zajít na místní obecní úřad, kde vám bude vystavena kartička přesného bydliště, S ní lze dojít na libovolnou matriku vydávající občanské průkazy. Výměna je zadarmo. Pro občany s omezeným pohybem může přijet černošická matrika do bydliště. Takový případ již nastal.
Posílená linka 448
Kdo využívá místní hromadnou dopravu, zjistil, že autobusová linka 448 byla po mnoha letech bojů konečně posílena. Problém posilování této linky spočívá v tom, že největší zájem na ní mají především občané Černolic. A to je pro kraj příliš malá vesnice a málo lidí. Teprve rostoucí zájem ze strany obyvatel Všenor a Dobřichovic v posledních letech (cesta na nádraží a od něj) posílil tlak na krajský úřad, který se nakonec rozhodl dotačně posílit tuto trať. Jedná se o oběh, který ve 12:49 odjíždí z obce k vlakovému nádraží a ve 13:53 se vrací od nádraží zpět, směr Mníšek.
Územní plán

Do konce tohoto roku – tedy přesně do 31. 12. 2015 - mohou občané a vlastníci pozemků vč. jiných dotčených subjektů podávat na obecní úřad v Černolicích své návrhy a žádosti ke změně územního plánu. Budou se pořizovat dvě změny ÚP zároveň. Jedna se bude vyrovnávat s rozhodnutím soudů, které vyňaly některé pozemky z územního plánu. Druhá změna bude řešit nové žádosti. Místem pro podání žádostí je Obecní úřad Černolice. Své návrhy a žádosti lze podat osobně proti potvrzení o převzetí nebo je poslat poštou, či elektronicky. 

Veřejné osvětlení ve Slatinách
Dramaticky probíhalo řešení osvětlení v ulici K parku a Za parkem, v podstatě ve Slatinách. Občané Slatin byli údajně stoprocentně proti osvětlení. Proběhlo kvůli tomu místní šetření, které ukázalo, že odpůrci osvětlení pracují s vysokou nadsázkou. Většina místních si osvětlení přeje. K tomu je potřeba dodat dvojí: za prvé by o osvětlení ve Slatinách neměli rozhodovat pouze Slatinští. Vesnice je celek a večer do Slatin mohou chodit i jiní občané. Ad absurdum bychom mohli rozdělit obec na několik dílů a o nich by měli právo rozhodovat pouze ti, kdo do dílu patří. Zní to sice šíleně, ale takové názory odpůrci veřejného osvětlení ve Slatinách razili.
V těchto dnech se začalo osvětlení ve Slatinách budovat. Většina kabeláže je položena z minula, kdy ve Slatinách stavěla firma Gate 7. Pouze malá část kabeláže je nefunkční. Budou se stavět samozřejmě sloupy. Předpokládá se, že světla začnou svítit koncem listopadu.

Dopravní značení

Jistě jste si všimli, že začátky vjezdu do vesnice jsou označeny cedulí omezující pohyb motorových vozidel po obci do 30 km. Kromě toho platí v obci absolutní přednost zprava. Na to je potřeba si dát pozor. Zvyklostí je, že současná Hlavní je hlavní a šmytec. Tomu tak není. Například na souběhu ulic Hlavní a Za parkem při jízdě z kopce mají u pomníku přednost auta vyjíždějící z ulice Za parkem. Takže pozor!
Naštěstí většina řidičů se v obci pohybuje uváženě. Bohužel je pár těch, kteří pravidla v obci nerespektují. Kvůli takovým byly v obci v poslední době umístěny dva retardéry. V jednom případě (u parku) musel být retardér doplněn kolíkem.
Klání mezi obcemi?

Další možností občanů (v létě jsme absolvovali soutěž Hry bez hranic), jak se „vyřádit“, je účast ve sportovním klání mezi obcemi. S nápadem přišla obec Řitka. Vyzvala Černolice a oslovila i Líšnici. Zápasit by se mělo v malých sportech, např. pink-ponku, šipkách apod. Největším problémem pro obce je naplnit týmy lidmi. Proto vyzýváme všechny zájemce, aby se ozvali vedení obce, které dává černolický tým dohromady.

Dětské hřiště v parku
Obec Černolice získala v polovině roku krajskou dotaci na zvelebení parku o dětské herní prvky. Nyní se čeká na vyřízení veřejnoprávní smlouvy s krajem, kterým bude přidělení peněz obci definitivně přiklepnuto. Zhotovitel byl již v soutěži vybrán a zastupitelstvem schválen. Jakmile budou peníze jisté, nechá si obec zpracovat studii proveditelnosti. K finální výstavbě dojde na jaře roku 2016.
Obecní aktivity
Místní Mateřské centrum na žádost místních žen od října opět zavedlo cvičení jóga, a to v neděli od 17:00 v prostorách MC. Na konci listopadu - 29. - proběhne tradiční Rozsvícení stromu a přijde i Mikuláš s čertem. Součástí bude lampionový průvod. V první polovině února příštího roku bude obec pořádat tradiční tancovačku. 
V sobotu 21. listopadu od 14:30 proběhne 4. ročník Benefičního zábavného odpoledne, které pořádá Rodičovské sdružení při ZŠ a MŠ Josefa Kubálka Všenory. Součástí odpoledne je tradiční tichá aukce, tombola, výtvarné dílničky pro děti, zdobení vánočních perníčků, kosmetický salon či sportovní soutěže.
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V současné době se dostavuje veřejné osvětlení v části obce zvané Slatiny. Na začátku roku 2016 začne do obce proudit nová voda. Z Prahy přes Zbraslav. A začíná se projednávat změna územního plánu. Občané mohou uplatnit své žádosti. Důležité je dodržet termín podání žádosti. Přijímají se do 31. 12. 2015, a to buď osobně na úřadě, poštou nebo elektronicky. 








Plebiscit o době činnosti veřejného osvětlení v obci











Otázka:








Chcete, aby veřejné osvětlení v obci po půlnoci zhaslo a rozsvítilo se znovu až po 4. hodině ranní?
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Zaškrtněte svoji volbu, odtrhněte stránku Šance s vaší volbou a hoďte do poštovní schránky Obecního úřad vedle Úřední desky (vedle místní prodejny potravin).





Výhodou vypnutí osvětlení je odhadovaná roční úspora nákladů za elektřinu kolem 30 tisíc Kč a také zmenšení světelného smogu.





Nevýhodou může být menší bezpečnost v době „úplné tmy“.
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